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Ata da reunião extraordinária das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 01 (Primeiro) dia do mês de novembro do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador 

Bruno José de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Às 10h (dez horas), 

reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com 

finalidade de deliberação ordinariamente de matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a 

chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores, Pedro Renato Frozzi, Bruno José de 

Morais, Vereador Antônio Carlos Moisés Franco. Dando continuidade passou-se para deliberação da 

seguinte pauta: Memorando Nº 042/2021-CMA, que encaminha o Projeto de Lei Municipal Nº 007 de 

16 de setembro de 2021, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentaria de 2022 

e dá outras providencias; o Vereador Gevan Pires Barbosa, falou da possibilidade de um aumento no 

recurso para a pasta da educação em relação a bolsa disponibilizada para os estudantes universitários 

e esporte sobre o esporte do Município de Apuí; o Prefeito Municipal explicou que será sim ampliado 

os recursos para o esporte, e que esse ano foi pouco devido a pandemia, mas que já está retornando as 

suas atividades, onde já estando uma maior flexibilização, mas havendo um aumento na quantidade de 

casos, haverá uma regressão nas atividades; no setor de Produção o Secretário Administração falou 

sobre a necessidade de firmarem convênios, para poderem apresentarem um valor mais alto; por ser 

um orçamento enxuto existe a necessidade de buscar orçamentos fora; o Vereador Daniel Nonato Paz, 

perguntou sobre o aumento da quantidade de auxílios dado aos estudantes universitários, e se teria a 

possibilidade de aumentar de cinco bolsas para dez bolsas de auxílio universitário, o que foi informado 

que as responsabilidades do município, é com o ensino infantil, fundamental e médio dentro do 

Município, onde o ensino superior já existe uma ampla gama de bolsas disponibilizadas; após 

esclarecer todos os pontos de interesse para os Vereadores, foi passado para a próxima pauta.  Neste 

sentido, e, após leitura e discussão do Memorando, a matéria foi colocada em votação, onde foi 

aprovado por unanimidade. Memorando Nº 043/2021 – CMA, que encaminha a Mensagem Nº 008 de 

20 de setembro de 2021, que dispõe da receita e fixa despesas orçamentarias anual do município de 

Apuí-AM, para o exercício financeiro de 2022; neste sentido, e, após leitura e discussão do 

Memorando, a matéria foi colocada em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Memorando Nº 

044/2021 – CMA, que encaminha o Projeto de Lei Municipal Nº 006 de 16 de setembro de 2021, que 

dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Apuí-AM, para o Quadriénio de 2022 a 2025 e dá 

outras providencias; neste sentido, e, após leitura e discussão do Memorando ficou aguardando da 
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votação, onde foi incluído só para complementação da discussão que ocorreu. Por fim e nada mais a 

ser tratado, e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei 

a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, em 01 (primeiro) de agosto do ano de 2021 (dois mil e vinte e um). 

 

                  

     

 Vereador Pedro Renato Frozzi                                      Vereador Bruno José de Morais                                                                                  

 

 Vereador Antônio Carlos Moises Franco                      
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